
ПРОТОКОЛ №3 
засідання робочої групи та стейкхолдерів Коломийського 

індустріально-педагогічного  фахового  коледжу. 
 

07 травня 2024р. 
 

Голова: Дарія  Біль 
Секретар: Наталія Левицька 
Присутні: Біль  Дарія –  голова робочої групи, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії, голова випускової циклової комісії виробничих  
технологій; 

Левицька Наталія – голова випускової циклової комісії психолого-
педагогічних дисциплін; 

Мороз Оксана – заступник директора з навчальної роботи; 
Кушляк Олександра – завідувач методичним кабінетом. 
 
Запрошені  стейкхолдери: 
Перцович Ганна - керівник  Приватного акціонерного товариства ПРАТ 

"Берегиня"; 
Лесюк  Любов - викладач вищої  кваліфікаційної  категорії Коломийського  

професійного  ліцею сфери  послуг, підприємець  відділу "Бакалія" в  ТзОВ 
"Універмаг Коломия"; 

Стефанишин  Оксана  Дмитрівна  - підприємець  та  голова Коломийського 
райспоживтовариства, керівник  Рестобар "Мамасіта"; 

 
Запрошені представники студентського самоврядування: 

Гаєва  Надія -  голова  студентської  ради  КІПФК; 
Вітенко Анастасія - здобувач  освіти 1 курсу освітньо-професійної 

програми «Виробництво харчової продукції». 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
1. Обговорення проєкту оновленої освітньо-професійної програми 

«Виробництво  харчової продукції» за спецiальнiстю 015.37 Професійна освіта. 
Аграрне виробництво,  переробка  сільськогосподарської  продукції  та  харчові  
технології, освітньо-професійного ступеня  "фаховий  молодший бакалавр". 

2.  Обговорення  результатів  опитування стейкхолдерів за 2023- 2024 р.р. 
щодо якості освітньої діяльності.  

 
СЛУХАЛИ:  по першому питанню голову робочої групи Біль Д.С., щодо 

проєкту оновленої освітньо-професійної програми «Виробництво  харчової 
продукції» за спецiальнiстю 015.37 Професійна освіта. Аграрне виробництво,  
переробка  сільськогосподарської  продукції  та  харчові  технології, освітньо-
професійного ступеня  "фаховий  молодший бакалавр" та  необхідних змін та 
корегування у навчальному плані. 

 
 ВИСТУПИЛИ: 
Кушляк Олександра – завідувач методичним кабінетом  запропонувала при 



формуванні вибіркової складової освітньо-професійної програми 
(враховуючи  результати попереднього  вибору  здобувачами  освіти 
освітніх  компонентів та  запропоновані цикловими  комісіями)  змінити  деякі  
з  навчальних дисциплін у  блоках  на  інші  освітні  компоненти: "Етика  і  
естетика", "Метрологія, стандартизація  та  контроль якості  харчової  
продукції" для формування програмних результатів навчання та спеціальних 
компетентностей.  

Також запропонувала доповнити перелік програмних результатів навчання 
та  спеціальних (фахових) компетентностей  наступним, враховуючи потребу у 
формуванні висококваліфікованих  фахівців: 

РН20.Визначати причини порушення технологічної послідовності та 
контролювати режим технологічних процесів виробництва аграрної продукції, 
якість, зберігання та безпечність сировини, напівфабрикатів харчової продукції 
та продукції суміжних виробництв.  

СК14.Здатність організовувати та регулювати технологічні процеси, 
аналізувати ефективність проєктних рішень, пов’язаних з підбором, 
експлуатацією технологічного обладнання та устаткування аграрної галузі 
виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових 
технологій.   

Ці  результати  та  компетентності  будуть враховані при вивченні фахових 
освітніх  компонентів, які збільшать конкурентоздатність  випускників освітньо-
професійної програми. 

 
СЛУХАЛИ: по другому питанню Мороз Оксану Вікторівну про результати  

опитування стейкхолдерів за 2023- 2024 р.р. щодо якості освітньої діяльності.  
 
ВИСТУПИЛИ: 
1. Стефанишин  Оксана  Дмитрівна  - підприємець  та  голова 

Коломийського райспоживтовариства, керівник  Рестобар "Мамасіта" з 
пропозицією звернути увагу в ОПП на практичну підготовку майбутніх 
фахівців, ретельній організації технологічної практики та ознайомленням  з  
сучасними  виробництвами.  

2. Лесюк  Любов  Хатамівна - викладач вищої  кваліфікаційної  категорії 
Коломийського  професійного  ліцею сфери  послуг, підприємець  відділу 
"Бакалія" в  ТзОВ "Універмаг Коломия" з пропозицією посилити блок 
дисциплін які дозволяють формувати комунікативні та організаційні навички у 
здобувачів передвищої освіти, як майбутніх майстрів  виробничого  навчання. 

3. Перцович Ганна Дмитрівна - керівник  Приватного акціонерного 
товариства ПРАТ "Берегиня"  з метою покращення конкурентоспроможності 
випускників та їх кар’єрного  росту  внесла  пропозиції щодо прийняття 
відповідних рішень:  

- оновлювати зміст освітніх програм, доповнюючи найсучаснішими 
розробками та методиками, які розвивають практичні навички та вміння 
студентів які будуть застосовуватися в майбутній професійній діяльності. 

 - рекомендувати викладачам на лабораторно-практичних заняттях 
розглядати розв’язання задач практичного спрямування для покращення у 



студентів стратегічного мислення, здатності працювати в колективі, команді та 
здатності пристосовуватись до нових ситуацій у теперішній час. 

 
 УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни до проєкту освітньо-професійної програми «Виробництво  
харчової продукції» за спеціальністю 015.37 Професійна освіта. Аграрне 
виробництво,  переробка  сільськогосподарської  продукції  та  харчові  
технології, галузi знань 01«Освіта/Педагогіка», до проєкту навчальних планів 
та робочих навчальних програм на 2024-2025 навчальний рік для підготовки 
фахівців на денній та заочній формі навчання за освітньо-професійним 
ступенем "Фаховий  молодший  бакалавр"   в Коломийському індустріально-
педагогічному коледжі, які схвалені робочою групою та стейкхолдерами. 

2. Прийняти до уваги зазначені вище пропозиції та рекомендації (з 
урахуванням пропозицій стейкхолдерів) при впровадженні ОПП в 2024 році та 
представити проєкт освітньо-професійної програми «Виробництво  харчової  
продукції» за спеціальністю 015.37 Професійна освіта. Аграрне виробництво,  
переробка  сільськогосподарської  продукції  та  харчові  технології, галузi 
знань 01«Освіта/Педагогіка» на розгляд педагогічної  ради. 

 
 
Голова робочої групи                                             Дарія БІЛЬ 
 
 
 
 
Секретар робочої групи                                         Наталія ЛЕВИЦЬКА                   
 


